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COMUNICAT 

APAVITAL S.A. informează utilizatorii că, la solicitarea societății care execută lucrările de 

relocare a conductei principale de distribuție a apei de tip F II Premo DN 1000 mm, este 

necesară întreruperea temporară a furnizării apei potabile si furnizarea cu presiune scăzută 

pentru anumite localități. 

Lucrările programate sunt necesare pentru continuarea lucrărilor de construcție a Autostrăzii 

A7 Bacău – Pașcani, vor fi realizate integral de către subcontractorul antreprenorului care 

execută lucrările de construcție a autostrăzii și se vor desfășura în zona intersecției DN E85 

cu localitățile Săbăoani și Mircești. 

În aceste condiții, furnizarea apei potabile va fi sistată începând cu ziua de miercuri, 10 

iunie 2026, ora estimată 00.30, până în ziua de joi 11 iunie 2026, ora estimată 23.00. În 

acest interval, alimentarea cu apă va fi sistată pentru toți utilizatorii, atât persoane fizice, cât 

și juridice, din localitățile Botești, Iugani, Tupilați, Săbăoani și Cordun. 

De asemenea, din ziua de miercuri, 10 iunie 2026, ora estimată 00:30, până în ziua de  

joi, 11 iunie 2026, ora estimată 23:00, vor fi afectați de reducerea presiunii apei 

potabile utilizatorii din localitățile Strunga, Târgu Frumos, Ion Neculce, Prigoreni, Războieni, 

Bălțați, Podu Iloaiei, Românești, Movileni, Erbiceni, Lețcani și Dumești, Valea Lupului; 

Comuna Brăești – satele Rediu și Albești, comuna Bălțați – satele Mădârjești, Cotârgaci și 

Sârca (parțial); Comunele Belcești, Coarnele Caprei, Focuri și Gropnița; Comuna Strunga – 

satele Strunga, Hăbășești, Brătulești, Fedeleșeni, Cucova și Fărcășeni; Orașul Târgu 

Frumos; Comuna Ion Neculce – satele Buznea, Gănești și Dădești; Comuna Balș – satele 

Balș, Boureni şi Coasta Măgurii; Comuna Cucuteni – satele Cucuteni și Băiceni; Orașul Podu 

Iloaiei – satele Budăi, Henci, Scobâlțeni, Holm și Cosițeni; Comuna Bălțați – satele Valea 

Oilor și Sârca; Comuna Erbiceni – satele Erbiceni, Spinoasa, Totoești, Bârlești și 

Sprânceana; Comuna Românești – satele Avântu, Ursoaia și Românești; Comuna Movileni – 

satele Potângeni, Larga Jijia și Iepureni; Comuna Dumești – satele Banu, Hoisești, Păușești 

și Chilișoaia;  Comuna Botești – satele Nisiporești și Barticești; comuna Mircești ; comuna 

Hălăucești – satele Luncași și Hălăucești. 

Responsabilitatea pentru desfășurarea lucrărilor în condiții optime, precum și pentru 

respectarea termenului de finalizare stabilit revine exclusiv și integral firmei constructoare, 

APAVITAL S.A. oferind doar suportul tehnic necesar pentru întreruperea și repornirea 

sistemului de alimentare cu apă, înainte de începerea și după terminarea lucrărilor. 

 

La finalizarea lucrărilor, APAVITAL S.A. va efectua operațiunile de spălare a conductelor și 

instalațiilor publice de alimentare cu apă afectate de intervenție, iar apa rezultată va fi 

evacuată în rețeaua publică de canalizare. Precizăm că operatorul nu intervine asupra 

instalațiilor interioare de apă ale imobilelor. În situația în care, după reluarea furnizării 

serviciului de alimentare cu apă, apa din instalația interioară prezintă temporar modificări ale 

aspectului (turbiditate), recomandăm utilizatorilor să lase apa să curgă la robinet timp de 
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câteva minute, până la limpezire. Dacă situația persistă, utilizatorii sunt rugați să contacteze 

APAVITAL S.A. la numărul 0232.969 pentru efectuarea verificărilor necesare. 

 

Pentru informații suplimentare sau alte sesizări, utilizatorii pot suna la numărul de telefon 

0232.969. 
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